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 بارم تسؤالا ردیف

 درستی یا ًادرستی ّز یک اس جولِ ّای سیز را هشخض کٌیذ. -1

 

 ؽ      ص                                                      ػذدی ٍجَد دارد کِ گَیا ٍ گٌگ تاشذ. (الف( 

  ؽ      ص                                                       هتشاتِ ّستٌذ.تاّن دلخَاُ،  هزتغب( ّز دٍ   

 ؽ      ص                                                  .دارد« ریشِ سَم»ّز ػذد حقیقی، فقط یک     ج

 ؽ      ص                 یک هجوَػِ را هشخض هی کٌذ.« سِ ٍرسشکار خزاساًی » ػثارت د(   
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 درست را هشخض کٌیذ. ۀگشیٌ ،ّای سیززیک اس پزسشدر ّ -2
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 ؟تاشذ سٍجشذُ  ٍرچقذر احتوال دارد ػذد  ،در پزتاب یک تاس د(
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 جای خالی را کاهل کٌیذ.  ،تا اًتخاب کلوِ یا ػثارت هٌاسة اس داخل پزاًتش -3

Sh، Sh) ، تزاتز  ....................... است.hٍ ارتفاع  Sحجن ّزم تا هساحت قاػذُ الف( 
1
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) 

 ػزض اس هثذأ( ،شیة ) یکساى، ّستٌذ. ........................دٍ خطِ هَاسی، دارای  ب(

 آى، هزکش ایي دایزُ است .........................گفتِآى تِ شکل دایزُ ٍ پای ارتفاع ِ  ۀٍ قاػذتِ شکلی کِ شثیِ ّزم هٌتظن است ج( 

 (استَاًِ،  هخزٍط) هی شَد.
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 ّای هقاتل را تا استفادُ اس اتحادّا تِ دست آٍریذ. حاطل ػثارت -9

                                                                                                                                    

                                                                                                                                               ( )( )x x  4 3 4  )الف   3

                                                                                                                                                            ( )x y 22  )ب  3

 

 

x                                                              ػثارت هقاتل را تِ کوک اتحادّا تجشیِ کٌیذ.                            x  2 8 15                           
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)                       هقاتل را حل کٌیذ.                                                                                           ۀًاهؼادل -11 )x x  6 2 1 5 8  1 
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خطی هقاتل را حل کٌیذ.                                                                                               ۀدستگاُ هؼادل 
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 را تٌَیسیذ. dخط  ۀهؼادل ،الف( تا تَجِ تِ شکل هقاتل -12

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

خطی را تٌَیسیذ کِ هَاسی هحَر ػزض تاشذ ٍ اس ًقطِ ۀب( هؼادل 5/0
 
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 تگذرد.  
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؟                                                                        ًشذُ استتؼزیف  xػثارت گَیای هقاتل تِ اسای چِ هقذاری اس  -13
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 هوکي تٌَیسیذ.                             تزیي شکلّای هقاتل را تِ سادُحاطل ػثارت -14
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 .در تقسین سیز خارج قسوت ٍ تاقی هاًذُ را هشخض کٌیذ -15

 x x 
2 8 15     x 3   
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رٍ، حَل ضلغ هشخض شذُ را تِ هثلث قائن الشاٍیِ تِ شکل رٍ تِ حجن حاطل اس دٍراى یک -16

 دست آٍریذ.

 

1 

 ساًتی هتز را تِ دست آٍریذ.)ًَشتي فزهَل هساحت کزُ الشاهی است( 5ای تِ شؼاع هساحت کزُ -17
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 کاراى هحتزم هي تَاًٌد با هزاجعِ بِ سايت هٌدرج در سزبزگ، سَال ٍ راٌّواي تصحیح ايي درس را هشاّدُ ًوايٌد.ّو داًش آهَساى عشيش ٍ

جمع نمره                                      موفق باشيد                                                                                                                                         4صفحه  25 

 تصحیح ٍ ًوزُ گذاري
 م ٍ ًام خاًَادگي ًا

/ دبیزحهصحّ
ًْايي پس اس رسیدگي بِ اعتزاضاتًوزُ 

 م ٍ ًام خاًَادگي ًا

/ دبیزحهصحّ

  با حزٍف با عدد  با حزٍف  با عدد 

 : اهضاء               : اهضاء  
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